

ленинский шахтер

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) в ГОРСОВЕТА

№ 113 (950)

17 июня

№ 113 (950)

ОТКРЫЛСЯ ПЛЕНУМ КРАЙКОМА ВКП(б)

ВЫСОКО ДЕРЖАТЬ ЗНАМЯ ПЕРЕДОВОГО КРАЯ!

В клубе имени Сталина открылся пленум Краевого комитета партии с участием секретарей районных начальников полиграфов МТС и совхозов. Открыл пленум секретарь Крайкома тов. Сергеев.

Пленум обратился с письмом к тов. Эйхе с пожеланием ему скончавшего выздоровления. Затем пленум решил организационный вопрос. В состав пленума введен тов. Кастромитинов и утвержден заместителем кульптропом Крайкома.

По первому вопросу, об итогах весенне-посевной кампании и заработках подготовки к уборочному, доклад сделал тов. Грядинский.

Западно-Сибирский край успешно закончил сев. План сева на 10 июня выполнен на 104,3 процента. Посевная площадь, сравнительно с прошлым годом, расширена на 938 тысяч гектаров, в том числе по пшенице на 673 тысячи гектаров. Качество сева лучше, чем в прошлом году. Это подтверждается прежде всего тем, что сев был начат на 10-12 дней позднее прошлого года и закончен в начале июня.

Западная Сибирь, награжденная орденом Ленина, с честью несет знамя передового края. Не все районы хорошо справились с весенним севом. Есть районы, которые тормозили успешное завершение сева (Солдайченский, Кыштовский, Старо-Бардинский, Павловский, Валеровский, Талмынский, Черепановский, Алейский, Бийский и другие). В целом края сев прошел успешно.

На основе успехов сева нужно двигаться вперед и еще больше укреплять колхозы, усиливать работу по колхозизации, по большие аистики провести важнейшие хозяйственные и политические мероприятия. Вслед за севом важнейшей боевой задачей является вспашка паров. В нашем крае надо поднять 2 миллиона 200 тысяч гектар паров. Необходимо лучше уяснить огромное значение чистых паров. Нет паров — нет условий для урожая. Пары сохраняют плодородие, а чистые пары являются лучшим средством борьбы против сорняков.

В прошлом году была недостатка качества паров. План паровой вспашки был перевыполнен, но во многих местах пары не подверглись нужной обработке. Нужно строго учить уроки прошлого года и не допускать прошлогодних ошибок. В короткие сроки надо вспахать пары и систематически их обрабатывать. К настоящему времени только один Басгольский район рапортовал пленуму о завершении вспашки паров. Многие районы отстают. Надо поднять темпы вспашки паров и завершить эту работу во всем краю в самые ближайшие дни.

В прошлом году была прополота почти половина посевов. В этом году требуется еще больше уделять внимание прополке, помимо, что прополка дает повышение урожайности от 7 до 10 центнеров с гектара. Пары и прополка могут гарантировать нам чистые поля и

высокий урожай. Всими силами и средствами необходимо развернуть борьбу с вредителями.

Через 10-15 дней начнется сенокошение. В прошлом году план сеноуборки составлял 6 миллионов 841 тысячу тонн, в этом году 8 миллионов 170 тысяч тонн. Мы должны организовать ранний сенокош с таким расчетом, чтобы в течение лета провести два укоса. Наряду с сенокошем стоит боевая задача: готовить в крае один миллион 24 тысячи тонн снопов, уже завоевавшего право гражданства. Успешное проведение сенокошса и спасование обеспечивают быстрое развитие животноводства.

Современно требуется подготовить к уборочной кампании живую тягловую силу, а также машины и уборочный инвентарь. 77 процентов посевов предстоит убрать лебогрейками самосбросами. Ремонт комбайнов и других уборочных машин, а также молотилок, является существенной ударной задачей. Надо своевременно в период весенней спелости начать косьбу хлеба, не ждать перестоять ни одному гектару. Начать выборочную уборку, не дожидаясь созревания всего хлеба.

Очень важная задача — вязка снопов. По краю не менее 70 процентов зерновых культур должно быть связано. Основное заключается в том, чтобы убрать без потерь. Комиссию пшеницы нужно провести в течение 8-10 дней. На поле надо подготовить крытые помещения для молотьбы. В борьбе с потерями нужно использовать различные средства, в том числе и верноуловители. Одновременно с уборкой и обмолотом — организовать сдачу хлеба государству.

В конце доклада тов. Грядинский сосредоточил внимание на вопросах организации уборки в сенокахах. Совхозы должны стать передовыми, образцовыми предприятиями в борьбе за высокий урожай. Задача всех районов, совхозов, МТС и колхозов по большевистской провести уборку, без потерь и высоко держать знамя передового края. (Запись бреста.)

Огромонтируйте тротуары

В этом году по городу во многих местах настланы тротуары. Это хорошо. Но построены эти тротуары по качеству плохого. В результате спешной настилки тротуаров (при наличии нерастаявшего снега, недостатка гравийной и мраморной почвы) на многих участках сейчас торчат гвозди, доски полусились или совсем поломались. Это создает большие неудобства проходящим. В Кузбассгородке есть случаи раскачивания плах с тротуаров.

Горкомхоз должен принять немедленные меры и отремонтировать тротуары.

В. А. КУЛЕМЗИН.

СВОДКА ПО УГЛЕДОБЫЧЕ ЗА 15 ИЮНЯ 1934 г

НАИМЕНОВАНИЕ ШАХТ	План в тоннах	Добыто в тоннах	И prod. выше плана
Шахта 3-25	710	734	103
"Комсомолец"	560	520	93
Ленинская	697	620	89
"7 Ноября"	890	85	82
Шахта "А"	640	521	81
Журишка-3	650	522	80
Есильянская	1950	1588	81
"Пластик"	566	150	25
Итого по руднику	6683	5460	82

Выполним наказ товарища Эйхе!

Сурово наказать срывщиков нашей ударной работы

Осуществляя наказ тов. Эйхе, наша бригада, работающая на шахте Журишка-3, за первую декаду июня выполнила план: по добыче на 124,6 процента, производительность на забойщика — 122,2 процента и на рабочего по бригаде — 143,3 процента. Себестоимость — 109,2 процента. Невыполнение плана по себестоимости обясняется правильным распоряжением начальника района тов. Калина, который расход лесо-материалов по бригаде комплектчиков отнес с нанесением.

Но во второй декаде мы работаем хуже. Не потому, что у нас ослабла энергия и желание бороться за план, а потому, что хозяйственное руководство района не обеспечивает нормальных условий для работы, не выполняет свои обязательства по хозрасчетному договору.

За 3 дня (12, 13 и 14 июня) мы недодали 81 тонну. Не было своевременной подготовки лав — и достаточного фронта работы. Плохо работали механизмы.

12 июня нам в лаве № 13 нехватило фронта работ. 13 июня мы не выполнили план из-за плохой работы механизма. Установщики бригады ДМИТРИЕВА плохо установили привод на конвейерном штреке. 14 июня мы два часаостояли из-за того, что десятник Постников не подготовил во время лавы. Плохо в этот день работали механизмы потому, что бригада Дмитриева неправильно установила конвейерный привод.

Бригадир установщиков тов. Дмитриев — член партии. Мы требуем от него и остальных коммунистов установщиков на деле осуществить свою авангардную роль в борьбе за четкую работу механизмов, доказать на деле

свою преданность партии. Мы требуем от хозяйственно-технического руководства района создать нам нормальные условия для работы и выполнить взятые на себя обязательства по хозрасчетному договору. Мы просим партком и шахтком сурово наказать разгильдяев, срывающих нашу ударную работу.

Бригадир бригады им. "Ленинского шахтера" — СВЕТОНОСОВ.

ДАЕМ ВСТРЕЧНЫЙ

Обсудив вопрос о чистке партии, наша бригада постановила ознаменовать чистку выполнением плана по количественным и качественным показателям. Месячное задание на шахте бригады составляет 2592 вагончика. Мы берем встречного и обязуемся выдать 3010 вагончиков, снизить зольность на 2 процента против плана.

Мы просим хозяйственно-техническое руководство шахты "Комсомолец" обеспечить бесперебойное снабжение нашей бригады лесными и взрывчатыми материалами, своевременно готовить забой.

Вызываем на социалистическое соревнование по выполнению плана по количественным и качественным показателям бригады: ПОПОВА, ПЕЧЕРКИНА, ГОРБАЧЕВА и ЧЕРДАНЦЕВА.

По поручению собрания нацменовской бригады шахты "Комсомолец" — десятник ЖОКОВ, бригадир — ЭМЕРБЕКОВ.

Члены бригады — БУРБАЕВ, БУЛТАН.

Добьюсь производительности электровоза 120 тонно-километров в смену

Тов. Эйхе на всекузбасском слете рабкоров-ударников дал боевой наказ ударникам Ленинского рудника закончить годовой план угле-добычи к 1 декабря 1934 года.

Я работаю десятником подземного транспорта Емельяновской шахты. Включаясь во всекузбасский конкурс горных мастеров на лучшее выполнение наказов тов. Эйхе, беру на себя обязательство добиться производительности электровоза до 120 тонно-километров в смену, бесперебойно обеспечивать лаву порожняком.

Кроме этого, буду ежедневно повышать уровень технических знаний, — посещать техническую школу.

Для того, чтобы выполнить с успехом свои производственные показатели язываю на социалистическое соревнование десятника 40 лавы Серебренниковского участка тов. ТРАЧУК,

Закрепить бригаду за 9 лавой

"Разные работы" срывают план

Наша бригада заключила новый хозрасчетный договор по которому взяла обязательство выполнить годовой план по угледобыче на месяц раньше срока, т. е. к 1 декабря 1934 года. По договору наша бригада должна работать в лаве № 9. Начальник первого района тов. Дударев этот договор не выполняет.

До 15 июня наша бригада работала в 9 лаве только две смены. Остальное время в 6 и в 8 лавах. Кроме гонки бригады из лав в лаву, мы просиживаем по 10 часов в шахте благодаря несвоевременной подготовки лав.

10 июня наша бригада с 6 часов вечера и до 4 часов утра работала в 6 лаве потому, что за врубмашиниста работал слесарь тов. Титов. Он оставил пачку, которую бригада убирала в течение 10 часов.

13 июня наша бригада работала в лаве № 8. Рубили целик.

14 июня бригада вышла в 9 лаву. 9 забойщиков работали на разборке, а 4 забойщика на разных работах. Несмотря на то, что в среднем на забойщика пришлось по 9,73 тонны против 8,38 тонны по договору, все же план мы не выполнили. Нам нужно выдавать 126 тонн в смену, а мы, благодаря гонке и использованию забойщиков на разных работах, даем 70-80 тонн в смену.

Мы требуем от начальника района Дударева закрепить нас в 9-й лаве, чтобы наша бригада свое обязательство выполнила.

Несмотря на недокомплект 12 человек при хороших условиях мы наказ тов. Эйхе с честью выполним.

Бригадир хозрасчетной бригады шахты "А" — НИКОЛАЕВ.

Каждое звено выполняет план

Наша бригада землекопов в количестве 27 человек работает на 36 квартирном об'екте первого стройучастка. В конце апреля и в начале мая выполняла нормы всего лишь на 85 проц. В бригаде имеется три звена. В мае мы заключили соцсоревнование между звенями на выполнение норм и уплотнение рабочего дня. На основе соцсоревнования, мы добились того, что каждое звено и в целом бригада стали выполнять нормы на 100-105 проц., повысился самоконтроль в работе, совсем изжились опоздания на работу. За этот период переведено в ударники 4 человека. Впереди всех идет звено тов. Сашинова. Норму выполняет на 112 проц. МУРУСАЛИМОВ.

В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ ЗАВЕРШИТЬ ПАРОВСПАШКУ

Убрать урожай в максимально сжатые сроки и без потерь

Большевистская борьба за высокий урожай на фронте весеннего сева завершила блестящие победы. План сева яровых к 10 июня перевыполнен. По Союзу засеяно 93 миллиона 283 тысячи гектаров, на 5 миллионов 382 тысячи гектар больше прошлогодние. Накануне полного завершения сева Украина. На 10 июня по республике было засеяно почти 99 проц. плана.

Во вторую пятидневку июня завершили сев колхозы и единоличники. Громадный успех одержан Украиной в подъеме чистых паров. На 10 июня было поднято свыше 2 миллионов гектаров паров — 93 процента плана. В прошлом году на это время было поднято только 319 тыс. гектаров — 22 проц. плана.

Успешно идет обработка сахарной свеклы. Успешное прошлогоднее идет по Союзу прополка зерновых. Уже к 5 июня по Союзу было прошито 20 миллионов 82 тысячи гектаров зерновых — 30 процентов плана, втрое больше прошлогоднего.

В Средней Азии и Азербайджане широко развертывается массовая уборка хлебов. В большинстве районов Узбекистана, урожай озимых хлебов необычайно велик. Средний урожай колеблется от 7 до 16 центнеров с гектара.

Приступили к уборке отдельные колхозы Азово-Черноморского края, Северного Кавказа и других районов Союза.

В Средней Азии и Закавказье передовые колхозы показывают прекрасные образцы большевистского проведения зернопоставок. Ряд колхозов в Средней Азии и Азербайджане уже выполнили полностью план поставок ячменя.

Убрать урожай в максимально сжатые сроки и без потерь — такова боевая неотложная задача всех совхозов, МТС и колхозов. Уборка должна быть проведена еще лучше, еще организованнее, чем сев.

В Крыму начинается уборка хлебов. 11 июня начал выборочную косьбу на соревных участках озимого ячменя колхозов "Тиберты" (Бахчисарайского района). Уборка начата образцово. В поле ни одного огнеша. После косьбы проведено коленение. Затем по полю прошли старики и дети и собрали севшиеся колосья.

КОЛХОЗЫ СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО КРАЯ ЗАКОНЧИЛИ ВЗМЕТ ПАРОВ, ПОДНЯВ СВЕРХ ПЛАНА 2500 ГЕКТАР. ВСЕГО ПО КРАЮ ПЛАН ПОДЕМА ПАРОВ ВЫПОЛНЕН НА 98,3 PROCENTNA.

В РАЙОНАХ УЗБЕКИСТАНА РАСПОЛОЖЕННЫХ В НИЗМЕННОСТЯХ И ДОЛИНАХ, НАЧАЛАСЬ МАССОВАЯ ХЛЕБОУБОРКА. В БОЛЬШИНСТВЕ РАЙОНОВ УЗБЕКИСТАНА УРОЖАЙ ОЗИМЫХ ХЛЕБОВ НЕОБЫЧАЙНО ВЫСОКИ. Средний урожай колеблется от 7 до 16 центнеров с гектара.

В ПАРОВСПАШКЕ-ПРОРЫВ (Совхоз "Забойщик")

На ферме № 2 совхоза "Забойщик" сев закончили 31 мая. Хозяйственник Семенов не организовал бригады пахарей на паровспашку. После упорной работы, во время посевной, Семенов решил дать рабочим фермы отдых по 11 дней. Этот "отдых" затягивает теперь сроки обработки паров.

План паров 190 гектаров; из-за головотяпского отношения СЕМЕНОВА на 14 июня вспахано лишь 82 гектара или 43,1 проц.

Особенно скверно работает тракторная бригада ПОЛОЩНИКОВА. 4 трактора за паровую кампанию вспахали 30 гектаров. Руководители фермы № 2 не заботятся о бригаде. 15 мая 3 трактора, вполне здоровые,остояли 7 часов из-за отсутствия бензина.

Трактор № 1 требовал ремонта (только один прокладки). Ремонт был сделан. Но по вине Сизова и Мещерякова трактор № 1 подвергли в ремонт с 1 по 15 июня.

К ремонту тракторов нужно было приступить сразу же после посевной. Семенов делает не так. Он только 15 июня отправил в ремонт трактор № 20, где он будет стоять так же, как и трактор № 1, потому, что Мещеряков без денег тракторы из ремонта не выпускает, а у ремонта нет.

Сизова их нет.

На ферме № 2 из рук вон плохо поставлена массовая работа. Трактористы Лукин, Скворцов, Седельников и другие обижаются на то, что с ними никто не разговаривает, работу не проверяют, бригада не соревнуется. Горючим снабжают плохо. Но чевать ходят за 3 километра от места работы. Питаются скверно. Хлеб привозят к месту их стоянки весь в пыли. Суп холодный и плохого качества. 15 июня завтрак привезли в 10 часов.

Несмотря на указание Краевого комитета партии и Крайисполкома о немедленном развертывании прополочных работ на сверхранних посевах и на засоренных полях всех зерновых и технических культур, руководители совхоза "Забойщик" не придают должного значения столь важной кампании. На 15 июня на прополку прикреплена на постоянную работу ТОЛЬКО ОДНА ЖЕНЩИНА, КОГДА ТРЕБУЕТСЯ каждый день, по словам бригадира, НЕ МЕНЕЕ 80 человек.

В коопхозе проходит чистка партийных рядов. Задача парторганизации — выйти из чистки с успехами в паровой и прополочной кампании. Для этого требуется суровая борьба с прорывами, массовая работа в бригадах.

ЮЖАКОВ.

ПАРОВСПАШКУ ВЕДЕМ СВЕРХ ПЛАНА

Развернув содоревнование между бригадами колхоза "9 ЯНВАРЯ", Новогородецкого сельсовета, доведенный план в 180 гектар паровспашки закончен 11 июня и сейчас пашет сверх плана. Колхозники борются за количество и качество пашоты.

Бригада № 1 ПЬЯНОВА идет впереди. Лучшие ударники-пахари: Кузнецов Лазарь, Филиппов Николай, Дмитриев Николай и другие. Нормы на один плуг в смену 0,6 гектара твердой земли. Вспахивают они по гектару.

Ударники пахари к лошадям относятся очень хорошо, лошади находятся в средней упитанности.

Бригада № 2 работает хуже потому, что бригадир слабил свое руководство. Был такой случай, что пахарь Демачев Егор вывел лошадь из строя и остался не наказанным.

Бригада № 1 должна взять на буксир бригаду № 2, чтобы она не тянулась в хвосте, а встала на уровень первой бригады.

М. Г-В.

На полях „Восхода“ хороши сельхозвредителям

Председатель колхоза "Восход", Краснинского сельсовета, тов. Покомарев игнорирует постановление президиума Горсовета о борьбе с сельхозвредителями: сусликами, хомяками, бурундуками, крысами, кротами, не организует борьбы за повышение урожайности.

Председатель колхоза Покомарев заключил договор с Сибушиной, получил авансом промтовары, создал бригаду, выделил бригадира и на этом успокоился. Бригада на промысел не выходила ни разу, поэтому не сдано ни одной шкурки.

Покомарев надеется, что урожай придет сам и не хочет "возиться" с вредителями.

По его следам идет и председатель колхоза "Красный бород" тов. Рассказов, который формально "все сделал", но не ведет борьбы с сельхозвредителями. Каждому колхозу дан план по пушнине с обязательным включением в свой колхозный план. Председатели колхозов должны понять, что такое отношение грозит срывом урожая и районного плана по пушнире, который на 27 мая выполнен только на 30 процентов.

КЛЕНОВСКИЙ.

ПИСЬМА В РЕДАЦИЮ

О КРОЛИКАХ И БАНКОВСКОМ

Руководители столовой № 2 (шахта "7 Ноября") с осени 1933 года взялись за реализацию решений партии о кролиководстве. Приобрели 10 кроликов. К весне их стало 25 штук. Но прокормив зиму мудрый помощник управляемого шахты по снабжению тов. БАНКОВСКИЙ спросил кроликов — больших по 3 рубля, а малых по рублю, мотивируя этим тем, что кроликов не выгодно держать при столовой.

Так БАНКОВСКИЙ "реализует" постановление партии и правительства об улучшении снабжения рабочих.

МУБАРАКШИН.

СТОИМ В ОЧЕРЕДИ ПО 2 ЧАСА

На кирпичном заводе Ленстройконтроли ларек № 16 ОРС, безобразно обслуживает рабочих.

Некоторые рабочие не могут получить хлеб 2—3 дня, так как у магазина большие очереди. Бывали случаи опозданий на работу, так как рабочие стоят за хлебом с 3 часами утра. А если прийти после работы, то в ларьке никогда нет хлеба.

Не лучше дело обстоит и в столовой. Там приходится ждать обеды по 2 часа, так как в столовой неправильно расставлена рабочая сила. Официантки бегают, суетятся, но дело не движется.

Заведующий столовой ввел новое правило и не дает обеды рабочим на дом. Также в столовой и нет воды. Если захочешь напиться, иди домой.

Ленинский ОРС должен прекратить неразбирающую в ларьке и столовой кирпичного завода.

НЕРГАНОВ.

СОЗДАДИМ ПРЕДПРИЯТИЯ-САДЫ

Ударники благоустройства

В конце мая вопрос о благоустройстве и превращении Сибспасстанции в предприятие-сад был широко обсужден среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сибспасстанции. Решено было закончить все работы к 15 июня. Вызвали на соревнование Емельяновскую шахту. Каждый рабочий, инженерно-технический работник и служащий взялся на себя обязательство отработать 40 часов на благоустройство. Администрация обязалась составить четкий оперативный план работы и заранее сообщать профоргам, (а их 10 человек) когда и сколько требуется рабочих и где они должны будут работать.

Для премирования лучших рабочих ударников благоустройства выделен премиальный фонд: путевка на курорт, денежные премии по 150 —

К 15 июня заканчиваем все работы. Кандидатами на получение премий идет реальная команда в количестве 40 чел., отработавшая на благоустройстве 1135 час. Лучшие ударники благоустройства — т. Осечки — отработавший 52 часа, Андреев (55 часов), Кезин (47 часов), Сапрыйгин (41 час) и другие.

Член месткома — А. СТЕПАНЕНКО.

Емельяновцы спрятались

Коллектив Сибспасстанции вызвал на соревнование по благоустройству предприятий и жилищ рабочих коллектива Емельяновской шахты.

4 июня мы пришли окончательно оформить социалистический договор, но тов. Малышкин и Чернышев на заседание не явились и подписание социалистического договора не состоялось.

Очевидно этим коммунистам за благоустройство города не очень по нутру. Подписан договор — надо работать.

СТЕПАНЕНКО, ТЫЧИНСКИЙ, СИНЕЛЬНИКОВ.

В МАШИННОМ ОТДЕЛЕНИИ ГРЯЗНО

На 2-Капитальной в помещении, где стоит подъемная машина, грязь. Не меньше грязи и на самой машине.

Под барабаном окружки, щепки. Машинисты Потемкин и Чернов не следят за чистотой машины и помещения, не смазывают никогда машину.

ВЕСНИН.

В период чистки тщательно проверить авангардную роль сельских коммунистов в борьбе за укрепление колхозов и совхозов

БУРЖУАЗНЫЙ ПЕРЕРОЖДЕНИЕЦ

Классовый враг понял из года т. ЧЕРНЫХ И. А. Поменившуюся обстановку, по следний одновременно явил силу и могущество колхозного и совхозного строи этой ферме. Поняв это, вышибленные за годы первой пятилетки из своих производственных позиций кулаки, изменили тактику борьбы против Советского государства. Они проникают в наши колхозы и совхозы и изнутри, "тихой сапой" пытаются их развалить.

Об этом ярко свидетельствует вся работа животноводческого совхоза № 208. Пользуясь отсутствием классовой бдительности у отдельной части партоганизации, кулахи и подкулачники сотнями проникали в ряды рабочих совхоза и вели там подрывную работу.

Организованный в прошлом году политотдел сумел сколотить вокруг себя лучшую часть коммунистов, комсомольцев и беспартийных рабочих и организовал их на борьбу с чуждо-классовыми элементами, за укрепление хозяйства совхоза.

Три дня чистки партоганизации совхоза показали, что еще не все коммунисты включились в активную борьбу за укрепление совхоза. Чистка помогает партоганизации разоблачать буржуазных перерожденцев, сросшихся с чуждо-классовыми элементами, а также лиц не ведущих активной борьбы за генеральную линию партии, начинаящих знамя партии.

Управляющим фермой № 3 работает член партии с 1927 года тов. МЕЧИН Д. Е. Зоотехником на этой ферме работает член партии с 1931

года т. ЧЕРНЫХ И. А. Поменившуюся обстановку, по следний одновременно явил силу и могущество колхозного и совхозного строи этой ферме.

Казалось бы, что эта ферма должна быть образцовой по постановке животноводства и проведению посевной кампании. На самом деле это нет. Падеж скота на этой ферме—33 процента. Качество молочной продукции архипеляга, безобразное (грязь и т. д.).

Сроки сева были затянуты.

Почему? Потому, что зоотехник, он же партоганизатор ЧЕРНЫХ потерян классовое чутье, сросся с чуждо-классовыми элементами и их агентурой. Своей бездеятельностью он помогал им разваливать хозяйство фермы.

Скот на ферме падал от безкорышия, а две ямы сило сколотить вокруг себя лучшую часть коммунистов, комсомольцев и беспартийных рабочих и организовал их на борьбу с чуждо-классовыми элементами, за укрепление хозяйства совхоза.

Рабочие неоднократно заявляли ЧЕРНЫХ о том, что доярка КРОТОВА кулачка. Вместо того, чтобы изгнать ее из совхоза партоганизатор ЧЕРНЫХ добивается проведения ее в ударники, дает ей отпуск и ходатайствует перед рабочкомом о предоставлении ей путевки в дом отдыха.

О кулачах и их агентуре ЧЕРНЫХ проявлял большую заботу. ЕЛЧИЦЕВ — темная личность, был выгнан из колхоза и из партии. Черных подбирает его, рекомендует управляющему фермой,

как хорошего человека и назначают его бригадиром полевой бригады.

Елчицев, пользуясь оказанным ему доверием, всячески разваливал работу в бригаде, сорвал сев, издевался над рабочими (оставлял рабочих по два дня без хлеба). Но все это ему сходило с рук, так как Черных вместе с ним пьянизовала.

Проявляя заботу о кулачах и подкулачниках, Черных вовсе не заботился о нуждах честных пролетариев. Вот что рассказали комиссии по чистке о Черных:

КУЧЕРОВ.—У нас с беспартийными никакой массовой работы не ведется. Мы много раз оставались без обеда и ужина, но Черных, как партоганизатор, ничего не сделал для того, чтобы устранить это и наказать виновных. Ему заявляли о расхищении продуктов в столовой, но он эти заявления клал под сукно.

ВЕСЕЛКИН—Черных ничего не делает ни в поле, ни по животноводству. Пастухи несколько раз ему заявляли о том, что часть остаются без обеда и ужина, но он на это не обращал никакого внимания.

В партоганизации совхоза не мало честных, преданных делу партии коммунистов. Нет никакого сомнения в том, что партоганизация совхоза при помощи комиссии по чистке сумеет очистить свои ряды от примазавшихся и разложившихся элементов и под руководством политотдела сделает совхоз образцовым.

К. ВОЛИН.

Коммунисты главные виновники прорыва

Только тогда, когда комиссия по чистке приехала в зарплату. Плохо организовано снабжение и питание рабочих. Отсутствует культурная и массово-политическая работа.

Вместо борьбы за улучшение культурно-бытовых условий рабочих партоганизатор тов. Подопрелов и рабочком (Жеребцов) проявляют полнейший самотек в работе. Вся массово-политическая работа среди рабочих состоит в том, что председатель рабочкома ездит по фермам и агитирует рабочих: "потерпите немножко, подождите с получением зарплаты". (?)

Коммунист тов. Жеребцов не осуществляет авангардной роли в борьбе за укрепление хозяйства совхоза, за улучшение культурно-бытовых условий рабочих. Он раньше работал инспектором горпрофсовета — сняли за бездеятельность. Работал председателем горкома связи — сняли за развал работы. Поставили на руководство рабочкомом совхоза — и здесь он проявляет бездеятельность.

А рассказать комиссии по чистке и коммунистам, и беспартийным рабочим есть о чем. Рабочие совхоза живут в чрезвычайно тяжелых культурно-бытовых условиях. Нехватает жилищ: в небольших избушках живет по 15-25 человек. Свыше двух меся-

цев рабочие не получают зарплату. Плохо организовано снабжение и питание рабочих. Отсутствует культурная и массово-политическая работа.

Был такой случай, — рассказывает тов. Гарин. — С работы в совхозе ушло два пильщика. Один из них еще до расчета подходит к Жеребцову и говорит:

— Как же насчет заработной платы? У меня семейство большое, а продуктов купить не на что.

Жеребцов, облокотясь на телегу, ему ничего не ответил. Тот вновь к нему обращается с вопросом, но опять молчание. Так тянулось минут 15. И только тогда, когда рабочий, выведенный из терпения бюрократическим поведением Жеребцова крепко выругался, последний ответил: "Да ты что кричишь? Зарплаты не будет".

На ферме большой отход молодняка. В среднем по совхозу — 18,4 проц. На отдельных фермах он доходил до 40 проц. Отход кроликов 9 процентов. Удойность кроликов, вместо 8,7 килограмм

Такая работа не нужна партии

12 июня — второй день чистки партоганизации Худяшевской МТС. Проверяется член партии тов. Попов, заведующий нефтескладом.

Собрание и комиссия требовали от тов. Попова объяснить, почему неэкономно расходуется горючее. Керосин выдается безконтрольно разливается около баков.

Председатель комиссии по чистке партии, тов. Сучков задал вопрос Попову: "раскажи, как ты боролся с не-поладками и волокитой у себя на складе?" Попов пытается ссыльаться на объективные причины.

У Попова на нефтескладе валяются свободные бочки с открытыми отверстиями. В них ветром насосит песок, потом вливают в бочку смазочные вещества, при смазке попадает песок и портит трактор.

Две работницы 11 июня выкачивали три бочки керосина всю смену, тогда как на это требуется всего 45 минут. Попов видит, что работницы не работают, но не обращает на это внимания.

На нефтескладе Попов не имеет нужного запаса горючего, он несвоевременно выходит на работу, часто шофер не может его найти и дает в смену один рейс вместо двух-трех.

На складе, которым руководит коммунист Попов, отсутствует дисциплина и проверка исполнения дела. Он выдает тракторным бригадам горючее и смазочное не проверяет. За посевную из 13 бригад он был только в трех.

Казенная работа Попова, без необходимой ответственности перед партией за порученное дело, "без огняка" — не нужна партии.

Коммунист может быть политическим руководителем и организатором масс лишь тогда, когда он по своему идеально-теоретическому развитию будет стоять на голове выше беспартийных. Это обязывает коммуниста работать над собой, глубоко изучать теорию марксизма-ленинизма.

Попов не работает над собой. Ни на один вопрос комиссии он не мог дать сколько нибудь удовлетворительный ответ.

Попов является примером того, как не может и не должен работать коммунист на производстве. ЮЖАКОВ.

Хроника чистки по Ленинскому району

Первичная комиссия по чистке, под председательством тов. Толстыхина, закончила чистку партоганизации совхоза "Забойщик". Вчера комиссия приступила к чистке партоганизации свиносовхоза "Ударник".

Пятый день идет чистка в партоганизации совхоза № 208. Чистку ведет первичная комиссия, под председательством тов. Ларионовой.

Закончена чистка партоганизаций Леспромхоза и Кочкуровского сельсовета. Первичная комиссия по чистке, под председательством тов. Беккер, выехала на чистку партоганизации Козинского присела.

Через первичная комиссия по чистке, под председательством тов. Довлетбаева, выехала в Горскинский сельсовет для проведения чистки в партоганизациях колхозов Горскинского сельсовета.

Не поощрять, а выгонять надо прогульщиков

Начальник шахты "Успех" тов. Любимов милует прогульщиков. 2 мая машинист вручной машины Евтухов сделал прогул и сорвал в руб. Но Евтухов оставлен на работе и кроме этого прикреплен к изотовскому магазину.

В. А.

Поправка

В "Ленинском шахтере" от 14 июня на третьей полосе в статье "УКРЕПЛЯТЬ БОЕСПОСОБНОСТЬ ПАРТОГРАНИЗАЦИИ ГОРОНО" вкрали ошибку. В конце третьего абзаца спутана фамилия

Напечатано: "...в частности между Копытиным, Сысоевым, Сидоровым и др."

Нужно читать: "...в частности между БОНДАРЕНКО, Песясовым, Сидоровым и др."

Закрасной Границей

Японские империалисты усиливают нажим на Китай

Японские империалисты давно мечтают о безраздельном политическом и экономическом господстве в Китае. Они всячески ищут поддержки для усиления своего беззастенчивого нажима на Китай. Это лишь первый раз повторялось в связи с делом Курамото.

Вечером 8 июня в столице Китая—Нанкине вынуждено из-за заместителя Японского консула (представителя) Курамото. Японцы стали распространять слухи о похищении Курамото китайской полицией; ни то одной из китайских полегальных антияпонских организаций. ВТОЖЕ ВРЕМЯ ПО АДРЕСУ КИТАЯ ПОСЫЛАЛИСЬ ВСЕВОЗМОЖНЫЕ УГРОЗЫ ПРИНИМАТЬ РЕШИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ЕСЛИ КУРАМОТО НЕ БУДЕТ НАЙДЕН. В НАНКИН БЫЛИ ЗАТРЕБОВАНЫ НОВЫЕ ЯПОНСКИЕ ВОЕННЫЕ СУДА.

12 июня японцы устроили в Нанкине большую военную демонстрацию. Японское правительство разработало исходный план мер по делу Курамото и было решено потребовать от Нанкинского (Китайского) правительства доставки Курамото в японские руки не позднее, чем в 2 дня, в противном случае они решали высадить на берег японскую эскадру, находящуюся в Китае, войска для разыска Курамото, при применении их силы.

ПОСЛЕ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫХ ПОИСКОВ КУРАМОТО 13 ИЮНЯ БЫЛ НАЙДЕН НЕВРЕДИМЫМ ВБЛИЗИ НАНКИНА. КУРАМОТО ЗАЯВИЛ, ЧТО ОН БРОДИЛ НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ НАМЕРЕВАЯСЬ ПОКОНЧИТЬ САМОУБИЙСТВОМ. (Tacc).

Французские рабочие ссыпают фашистское собрание

Массовая антифашистская борьба во Франции расширяется.

Во многих городах Франции прошли новые крупные антифашистские демонстрации. Так, в городе Туре фашисты с большой вынужденностью подготовляли свое собрание. Однако, под давлением огромной массы, собравшейся по призыву компартии, а также революционных профсоюзов рабочих, владелец помещения отказался предоставить фашистам зал под собрание. Городской голова мобилизовал против рабочих все полицейские силы, чем вызвал заслуженные похвалы со стороны фашистов.

В городе Сен-Этьен 6 тысяч рабочих по призыву компартии, а также антифашистского комитета провели демонстрацию в знак протеста против собрания фашистской организации. Демонстранты вели "Интернационал", провозглашали лозунг: "Да здравствуют советы". Демонстранты разогнали фашистов, напали на собрание. Рабочие, защищаясь от жандармерии, соорудили баррикады. Крепкий огурец дал фашистам рабочие города Денен. Сюда прибыла с агитационными целями группа фашистов. Несколько сот рабочих вышли им навстречу. Произошло столкновение. В результате фашисты были вынуждены покинуть в полицейском участке. (Tacc).

Международная печать отмечает новые успехи СССР в борьбе за мир

Совет министров Румынии, а также совет министров Чехо-Словакии одобрили установление нормальных отношений с СССР. Международная печать отмечает новые успехи Советского Союза в борьбе за мир, а также безопасность. Французская и Туристская печать рассматривают установление нормальных отношений между СССР и Румынией и Чехо-Словакией, как международное политическое событие огромной важности, а также крупный успех советской дипломатии.

Влиятельная китайская газета "Дагун-Бар" подчеркивает, что СССР единственный народ в мире, который борется за мир. Последовательность и правильность советской политики служат прекрасным примером для всех стран. (Tacc).

Австрийское правительство опровергает провокационное сообщение германской печати

За последнее время в Австрии усилилась террористическая деятельность национал-социалистов. Недавно в четырех местах разрушены взрывом железнодорожные линии.

11 июня в одном из районов столицы Австрии—Вене было разрушено помещение почтамта. В ряде мест Австрии найдены бомбы, а также взрывчатые материалы. Во многих местах повреждены почтово-телеграфные провода. Германские радиостанции, а также германская печать взвешивают с явно провокационными целями всю вину за эти террористические акты на коммунистов.

12 июня австрийская печать опубликовала официальное правительственный сообщение полностью разбивающее ложные утверждения германских газет. В сообщении отмечается, что террористические ак-

Тов. ЛИТВИНОВ В БЕРЛИНЕ

Проездом из Женевы в Москву утром 13 июня в Берлин прибыл Наркоминдел ССР тов. Литвинов. Он имел беседу с германским министром иностранных дел Нейратом. (Tacc).

ПРОКУРОР СООБЩАЕТ

"Из породы головоногих"

Сообщают для опубликования в газете, что по статье "Из породы головоногих" "Ленинский шахтер" (№ 110 от 12 июня) мною приняты следующие меры:

Уголовный преступник Красильников с работы в гор-

одом снят и заключен под стражу.

Жена Красильникова — убийца, из аппарата прокуратуры увольняется.

Городской прокурор

МАНДЫКО.

По СССР и краю

(Телеграммы ТАСС и РОСТА)

Герои Арктики на пути в Москву

Сообщают, что поезд с членами экспедиции и героями лётчиками перешёл на Байкальскую железную дорогу. Днем и ночью на всех станциях горячие встречи. На одной станции ночью колхозники преподнесли в подарок 300 килограммов меда. Поезд идет отлично.

Город готовится к встрече героев Арктики.

На станцию Тайга для встречи членами экспедиции выезжают делегации из 15 лучших ударников, профессоров и студентов Томска.

Из колхозов Томского района поступают сообщения о поиске дела гайд в Тайгу. (С. С.)

Сегодня утром в Новосибирск прибыл специальный поезд членами экспедиции. На вокзале организуется торжественная встреча. Участники пленума крайкома партии, лучшие ударники предприятий, представители воинских частей, пионеры, ученики и пионеры будут встречать героев Арктики.

Вокзал украинается лозунгами, портретами тов. Шмидта, летчиков, героя Советского Союза и членов кадров, патримонии, изображающими лагерь Шмидта, дрейфующую льдину и т. д. Организуется почетный воинский караул.

Пионеры готовятся преподнести героям Арктики букеты цветов.

Встреча членами экспедиции в Новосибирске будет заснята союзкинохроникой.

Для встречи поезда с членами экспедиции в Тайгу выделяет звено самолетов. (С. С.)

Президиум ВЦИК постановил разделить ЦЧО на 2 области — Воронежскую и Курскую. В Воронежскую область включены в основном районы бывших Воронежской и Тамбовской губерний, в Курскую — районы бывших Курской и Орловской губерний. Центром Воронежской области является Воронеж, Курской — Курск.

Харьковский тракторный завод за первую неделю июня выпустил 1305 тракторов, полностью выполнив задание.

ПРИКАЗ

Ленинского районного военного комиссариата

2. Ленинск-Кузнецкий № 2-3

§ 1.

Объявляю поворотный сбор призывающим 1912 г. рождения и старших возрастов, имевшим отсрочку, подлежащим призыву сенюю текущего года, проживающим на территории г. Ленинска, шахты "7 Ноября" и шахты "Комсомолец".

ДЕНЬ ПОВОРОТНОГО СБОРА

18 ИЮНЯ В 5 час. ВЕЧЕРА.

Пункты сбора.

1) Призывающие шахтеры — в клубах своих шахт.

2) Призывающие строеконтёры, остальные учреждения и негородское население — в клубах строителей.

Зам. ленинского районного военного комиссара — АЛЕХИН.

2-0 Пом. начальника учетно-мобилизационной части — СЕМЕНОВ.

АРТЕЛЬ МЕТАЛЛИСТОВ

3 Журинка

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на чугунное

и медное литье и кузнецкие же

ственные работы ТУТ ЖЕ НУЖНЫ

ФОРМОВЩИКИ КУЗНЕЧНЫЕ И

ЧЕРНОРАБОЧИЕ

3-0 Апрельская 39

ПОТЕРИЛАСЬ старая белая КО

Застиженная с зашнурованной спи

ве ногами сумкой, нашедшего про

шу ее Пензену, звонок в звонок

10 или по телефону № 0-21

1-0 Венгиянская 73 кв. 2

домашняя и молодые

Гостиная Гостиница

1-0 Телефон № 285

Ленинск-Кузнецкий Гостиница



МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬЯТОН

Про "образцовый" горсад

Единственным местом культурного отдыха в летнее время для трудящихся является городской сад, по руководству которого этого сада. Атаман В. Петров и другие постоянно умело поставляют культурную работу в саду, что вместо постановок одни только воздухом, да и то пыльным. При этом, под выходные дни трудящиеся не могут прийти в городской сад, когда не бывает никаких постановок, администрация сада не отвечает взвешивать цену входа в саду балабаном — хоть бы балабан. Перед душистым аллеи не попадаются пылью эти лобзи. Скамейки около засад в грязь. Цветочные клумбы не разбиты. Нередко в саду бродят куры, свиньи, а в дни разгуливавшие даже лопаты. (Наш корр.)

В городском саду у нас Вы найдете каждый час Чистый воздух, развлечения, Уйму разных наслаждений!

Куры, свиньи, да коровы — Первокласснейший квартет! Задают концерт водоразборный Хочешь слушай, хочешь нет!

Сколько пыли, сколько гнили Год скамейки так не мыли. Ну не сад, а прямо рай! Только деньги подавай!

У трудящихся карманы Растирают Атаманов — По рублю за вход берез, Даже глазом не моргнет!

Сообщу вам по секрету: Еще больше етам легче На блестя вспыхнут щечи Атаманов нам бесценный.

Вот как только грянет дождь, Оживет культурный вождь. Дождь поможет грязь смыть, Но аллеи пыль прибить.

Воздух будет ароматный, Чистый свежий и приятен. За такую благодать Можно драть рублей по пять! В. МАСЛОВ

Отклики на фельятоны

"О проделках обличовых"

(Л. Ш. № 106 от 6 июня)

Фельятоны хорошо подействовали на упрямых работников ОРСа. После этого опубликования ОРС стал аккуратно по телефону и письменно уведомлять Госбанк о прибытии тварей на склады ОРСа. Управляющий Госбанком АЛСУХИН.

В закрытом театре постановка

Семьи Теоакова драма в трех

актах

На открытой эстраде постановка

Жартивинца комедия в 1 дей-

стии

играет духовой по окончании

оркестра

труппы

17-18 ИЮНЯ 17-18

Только ДВА ДНЯ Только!

Художественная кино драма

ИНЖЕНЕР ЕЛАГИН

Картину в зале разворачивает трех

Начало в 6-8-10. Касса в 4 час.

САД 'ГОЛЫШКОВ'

18 ИЮНЯ 18

Детский кино-уроженник

ЗАВОДНОЙ ЖУК

Начало в 1-3 Касса в 11 ч. утра

Сибирская станция

трибуны

18 ИЮНЯ 18

Детский кино-уроженник

Трибуны

18 ИЮНЯ 18

Детский кино-уроженник

Трибуны

18 ИЮНЯ 18

Детский кино-уроженник

Трибуны

18 ИЮНЯ 18

Детский кино